

**13.- PÁGINA WEB DONDE FIGUREN LAS INFORMACIONES RELATIVA A LA CONVOCATORIA:**

Los pliegos se hallan a disposición de los licitadores que lo deseen en la página de Internet [www.juntaex.es/consejerias/opt/sgtc/contratacion.htm](http://www.juntaex.es/consejerias/opt/sgtc/contratacion.htm).

Mérida, a 3 de marzo de 2003. El Secretario General P.D. 30.07.99 (DOE 03.08.99), LUIS ARJONA SOLÍS.

**CONSEJERÍA DE SANIDAD Y CONSUMO**

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 13 de febrero de 2003, por el que se convoca a pública licitación, por el sistema de concurso, la contratación de la obra para la “Ampliación y reforma del Hospital Campo Arañuelo de Navalморal de la Mata”, con el fin de dotarlo de habitaciones individuales y adaptar la cartera de servicios.*

Advertido error material en el Anuncio de fecha 13 de febrero de 2003, de la Secretaría General por el que se convoca a pública licitación, por el sistema de concurso, la contratación de la obra para la “Ampliación y reforma del Hospital Campo Arañuelo de Navalморal de la Mata”, con el fin de dotarlo de habitaciones individuales y adaptar la cartera de servicio, publicado en el D.O.E. Nº 24, de 25 de febrero de 2003, se procede a su oportuna rectificación, haciendo constar que la rectificación del punto 1º origina la rectificación de los restantes:

1º. En la página nº 2649, columna 2ª, punto 3.a) donde dice:

Tramitación: Ordinaria.

Debe decir:

Tramitación: Urgente.

2º. En la página nº 2650, columna 1ª, punto 8.a) donde dice: Hasta las catorce horas del día 10 de marzo de 2003.

Debe decir: Hasta las catorce horas del día 21 de marzo de 2003.

3º. En la página nº 2650, columna 1ª, punto 9.d) donde dice: 27 de marzo.

Debe decir: 14 de abril.

4º. En la página nº 2650, columna 1ª, punto 10 donde dice: 21 de marzo de 2003.

Debe decir: 26 de marzo de 2003.

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 13 de febrero de 2003, por el que se convoca a pública licitación, por el sistema de concurso, la contratación de la obra para la “Ampliación y reforma del Hospital de Coria”, con el fin de dotarlo de habitaciones individuales y adaptar la cartera de servicios.*

Advertido error material en el Anuncio de fecha 13 de febrero de 2003, de la Secretaría General por el que se convoca a pública licitación, por el sistema de concurso, la contratación de la obra para la “Ampliación y reforma del Hospital de Coria”, con el fin de dotarlo de habitaciones individuales y adaptar la cartera de servicios, publicado en el D.O.E. Nº 24, de 25 de febrero de 2003, se procede a su oportuna rectificación, haciendo constar que la rectificación del punto 1º origina la rectificación de los puntos 2º, 3º y 4º.

1º. En la página nº 2648, columna 2ª, punto 3.a) donde dice:

Tramitación: Ordinaria.

Debe decir:

Tramitación: Urgente.

2º. En la página nº 2648, columna 2ª, punto 8.a) donde dice: Hasta las catorce horas del día 19 de marzo de 2003.

Debe decir: Hasta las catorce horas del día 30 de marzo de 2003.

3º. En la página nº 2649, columna 1ª, punto 9.d) donde dice: 8 de abril de 2003.

Debe decir: 14 de abril de 2003.

4º. En la página nº 2649, columna 1ª, punto 10 donde dice: 1 de abril de 2003.

Debe decir: 3 de abril de 2003.

5º. En la página nº 2649, columna 1ª, punto 12 donde dice: No procede.

Debe decir: 25 de febrero de 2003.